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راه روشن

اگر برد تابع به صورت باشد، کدام است؟
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f(x) = { x ≤ −1(x + 3) 2

− |x| − 1 − 1 < x ≤ 2
[a,b]⋃ [c,+∞)a + b + c
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نمودار دو تابع  و  در چند نقطه متقاطع هستند؟ 
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x < −1
−1 ≤ x < 5

x ≥ 5
g(x) = |x − 1| − 6
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  را قطع نمی‌کند. حداکثر مقدار b-a کدام است؟ ، خط  y=k نمودار تابع  به ازای هر k در بازه   3[a,b]y = x − 1 + |3x|
x
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 بازه  باشد، حاصل  کدام است؟ اگر برد تابع 
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f (x) = {− + 2 ;−1 < x < 0x2

|x − 1| + 2 ;0 ≤ x ≤ b
(a,4]a − b

1-2(صفر1(

)3-2)4-3

نمودار تابع به صورت زیر است. با توجه به شکل حاصل کدام است؟ 5f(x) = |x + a| + ba + b + c
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اندازه ضلع بزرگ مستطیل محصور بین نمودارهای دو تابع  و  کدام است؟ 6f (x) = |x + 1|g(x) = −|x| + 3
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مجموعه جواب نامعادله  شامل چند عدد صحیح است؟ 7< 3∣
∣
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چند عدد صحیح نامنفی در نامعادله‌ی صدق نمی‌کند؟ 8≤ x∣∣
x+6
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مجموعه جواب نامعادله  به صورت بازه  است. بیشترین مقدار  کدام است؟ 9−2 ≤ − 1 < 3∣∣
x−1

2
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اگر مجموعه جواب نامعادله  به‌صورت  باشد،  کدام است؟ 10|x − a| ≥ 2b(−∞ ,3] ⋃  [6,+∞)a + b
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نمودار تابع  کدام است؟ 11f(x) = |x−1| x√

x−1
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، نماد جزء صحیح است.(      اگر  باشد، حاصل عبارت کدام است؟ ) 12[ ] = 1x
3− 2− 6x + 9x2− −−−−−−−−

√ − x +x2 1
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کدام تابع زیر یک‌به‌یک است؟    13

)1f(x) = − 2xx2)2f(x) = | − 1|x−−√

)3f(x) = x + x−−√)4f(x) = x + |x − 3|

وارون تابع کدام است؟ 14f(x) = 3x + |x − 3|

)1(x) ={f −1)2(x) ={f −1

)3(x) ={f −1)4(x) ={f −1

معادله  چند جواب دارد؟ 15=− xx
|x|

− −−−−−
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 اکیداً نزولی است، نمودار آن با نمودار تابع  ، در چند نقطه در بازه‌ای که تابع با ضابطه 

مشترک هستند؟

16f(x) = |x − 2| + |x − 3|g(x) = 2 − x − 10x2

فاقد نقطه مشترک4(33(22(11(



تابع با ضابطه‌ی  در بازه‌ی  نزولی است، بیشترین مقدار  کدام است؟ 17f(x) = |x|x2(−∞ , a]a
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کدام تابع زیر نزولی است؟ 18

)1y = x + |x|)2y = 2x + |x|)3y = |x| − x)4y = x − 2|x|

، در کدام بازه، اکیداً صعودی است؟ تابع با ضابطه‌ی 19f (x) = |x + 1| − |x − 2|

)1(−∞ , 2))2(−1 , +∞))3(−1,2))4(2,+∞)

تابع  در بازه‌ی  نزولی است. حداکثر مقدار  کدام است؟   20y = x|x − 4|[a , b]b − a

)14)23)31)42

تابع با ضابطه‌ی  در دامنه‌ی خود چگونه است؟  21f(x) = |x| (x + )1
x

غیریکنوا4(غیر یک به یک3(نزولی2( صعودی1(

اگر بزرگ‌ترین بازه‌ای که تابع  در آن اکیداً نزولی است، به‌صورت  باشد، دوتایی مرتب کدام است؟ 22f(x) = |x − a| − |x − b|[−3,5](a,b)
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بزرگ‌ترین بازه‌ای که تابع با ضابطة  در آن اکیداً نزولی است، کدام است؟ 23y = |log(−x + 1)|

)1[0,+∞))2(−∞,0])3[0, 1))4(−∞,1]

 غیریکنواست. حدود a کدام است؟  روی بازه  تابع  24f (x) = x + 2|x − 2a|(−2,4)

)1−2 < a < 4)2−1 < a < 2

)3a ≤ −1)4a ≥ 4

تابع  روی بازه  نزولی است. بیشترین مقدار  کدام است؟ 25f (x) = x |x + 1| − 3x[a,b]b − a
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